

拿百元大钞买东西,多次变换付款方式

“找零钱骗局” 绕晕收银员

本报讯(记者王辉 实习生何爽)拿着百元大钞买东西,收银员接钱找零时,又说自己有零钱,要回百元大钞;又说零钱不够,又拿出百元大钞让收银员找钱……一来二去,百元大钞被他快速捏进手心,收银员稀里糊涂不仅找了零钱,还赔了东西。8月11日、12日,本报连续接到爆料,沙北几家超市、网吧遭遇“找零钱骗局”。

男子耍花招 收银员被骗

8月11日下午1点多,郾城区淞江美食街的一家超市人来人往,收银员忙着给顾客们扫码结账。

下午1点40分,一名男子来到收银台。他手里拿着一瓶矿泉水,给了收银员一张百元大钞。收银员拿着钱看了看,不假,拉出钱盒,准备放进去找零。突然,该男子说他钱包里面有零钱,要回了那张百元大钞。忽然,该男子又说再拿一瓶水,零钱不够了,把百元大钞“扔进”了钱盒里。虽然他朝钱盒做了一个扔钱的动作,但是,他只是把百元大钞捏进了手心!等该男子又拿了一瓶水回来后,收银员把零钱找给了他。

过了一会儿,又走过来一名男子。他拿着一袋价值15元的槟榔,也掏出一张百元大钞。收银员接过去找零,男子突然说有零钱,要回了那张百元大钞。忽然,该男子也说零钱不够,又把百元大钞“递到”收银员手中。这个过程中,该男子施展“魔术手”,把那张百元大钞捏进了自己的手心!随后,该男子又慢悠悠地从钱包里掏出来几块零钱,说刚才给了一张百元大钞,让收银员找他个整数。收银员呢?又糊里糊涂地中了招。

事发后,超市工作人员调取监控视频,仔细看了几遍,才看清楚这两名男子的“手法”,才发现收银员不仅没收到百元大钞,还被骗找了零钱、赔了商品。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

老人腿脚不便 司机搀扶下车

本报讯(记者朱红 见习记者党梦琦)8月13日上午,网友“天空的云”在微信朋友圈发了一段视频。视频中,一位公交车司机,将一位行动不便的乘客搀扶下车,然后帮其坐到轮椅上,而后急匆匆地跑回驾驶室。

“最美的背影!”网友“潇潇雨”等跟帖点赞。看到视频后,记者联系了拍摄这段视频的网友“天空的云”。他向记者介绍了事情经过。8月13日上午,他乘坐105路公交车出门办事。公交车行至崂山路公交站点时,两位老人要下车。但是,两人中的老太太腿脚不便,他俩带的还有轮椅。公交车司机先是帮忙将轮椅抬下车,而后又小心翼翼地将女乘客搀扶下车,帮其坐到轮椅上。

这位好心的公交车司机是谁?记者询问得知是105路公交2号车的司机牛高伟。



男子用百元大钞付款。

视频截图

无独有偶。类似的“找零钱骗局”,还曾于8月11日下午,发生在井冈山路一家超市;8月11日晚上6点多,发生在太行山路一家网吧;8月12日上午10点多,发生在黄山路北段一家超市。

也有收银员 识破小伎俩

8月11日下午1点55分,在市区太行路与嫩江路交叉口旁一家超市,一名男子走了进来。他拿了一根售价2.5元的火腿肠,给了收银员一张百元大钞。突然,该男子说自己有零钱,要回了那张百元大钞。而后,该男子又说用百元大钞付账,让收银员找零钱。就在该男子施展“魔术手”时,收银员捏住了那张百元大钞!该男子乖乖付了钱。

“我当时给他讲,你不给我钱,我咋找你零钱呀!”8月13日,该超市收银员王女士告诉记者,她已经做了多年的超市收银员,之前也听说过“找零钱骗局”“魔术手”,平时收钱时也特别注意。

8月13日,王女士听说了淞江美食街那家超市收银员的遭遇后,调取了他们超市的监控视频,发现在他们超市出现的男子,与在淞江美食街那家超市行骗的男子是同一个人。

目前,这几家超市、网吧正在搜集相关证据,准备报警。

相关视频请登录或者下载沙澧河APP观看



牛高伟(右)搀扶老人下车。视频截图

“两位老人是在人民路市中心医院公交站上的车。两位老人年龄大了,还带着轮椅,上车就很困难。”牛高伟说,两人下车时,他自然要帮一把。

“乘客有困难,我们一定会主动帮忙。”牛高伟说。

体彩公益金助力“全民健身日”活动 公益体彩 就在你我身边

8月8日全民健身日前后,在体彩公益金的支持下,河南各地开展了丰富多彩的体育活动,把广大群众的健身热情推向高潮。

河南省体育彩票管理中心,还向全省众多社会健身团体捐赠健身T恤衫4100件。

作为全民健身活动强有力的支持者,体育彩票从过去的幕后英雄逐渐走向前台。

这些活动中的体彩元素,也让越来越多的人了解到——公益体彩就在你我身边。

郑州 全民健身动起来

8月8日上午8点8分,以“新时代全民健身动起来”为主题,2018年全国“全民健身日”活动河南省分会场暨郑州市“全民健身日”体育嘉年华活动,在郑东新区如意湖广场隆重举行。活动分为全民健身活动展演和嘉年华广场活动两大部分。

在全民健身活动展演现场,郑州社会健身团体“梦之队”身着统一的服装,与广播操、青少年啦啦操、青少年武术、现代舞、健身瑜伽、健身操串烧以及健步走等队伍一起,向现场群众进行了健身活动展演。健身达人们良好的精神风貌,受到现场群众连连称赞。

展演结束后,河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心,向“梦之队”捐赠了150件健身T恤衫,送上了中国体育彩票的支持和祝福。

开封 体彩为运动添彩

8月8日,2018年河南省“全民健身日”开封分会场活动启动仪式暨全国百城千村健身气功交流展示系列活动在汴京公园举行。

当天,2000余名健身爱好者参加活动。健身达人们分别进行了健身气功、太极扇、广场舞、空竹、花样跳绳、乒乓球等健身活动展演。

150名身穿全民健身日体彩宣传T恤的秧歌腰鼓队的表演,更是赢得了现场观众的大声喝彩。

洛阳 表演精彩掌声多

8月4日,河南省“全民健身日”洛阳分会场活动暨洛阳市第二届社会体育指导员技能交流大赛,在洛阳市体育中心体育馆盛大开幕。

来自洛阳市武术协会、体育舞蹈协会、健身气功协会、空竹

运动协会的800多人,表演了易筋经、健身秧歌、抖空竹、太极扇等,共同庆祝全民健身日的到来。精彩的表演,赢得现场观众阵阵掌声。

安阳 倡导科学健身

8月8日上午8点30分,安阳“健康中国行——科学健身”2018年“体彩杯”“全民健身日”活动,得到了广大安阳市民的热烈响应,600多名市民参加。在活动现场,健身达人们表演了广场舞《万树繁花》,旗袍秀、气功、水兵舞、空竹、健身操等。

许昌 三千多人参加活动

8月8日上午,许昌市及其所辖各市县分别开展了“全民健身日”活动,许昌市主会场活动在劳动路体育场举行,长葛市分会场活动在新体育场北广场举行,禹州市分会场活动、鄢陵县分会场活动也精彩纷呈。

据统计,当天共有3000多人参加活动。这拉开了今年许昌市全民健身活动的序幕。

信阳 大家来跳广播操

8月8日上午8点,信阳市“全民健身日”启动仪式在体彩广场举行。活动以全民健身节目展演为主,共有包括河南省体育彩票管理中心信阳分中心在内的28支代表队参加。

河南省体育彩票管理中心信阳分中心代表队,借助目前最火的APP短视频平台“抖音”,在“全民健身日”活动现场,开展了“大家来跳广播操”活动,吸引现场会跳广播操的群众参与,与健身达人们互动、一起健身。体彩人的青春活力,在活动现场展现得淋漓尽致。

公益体彩 乐善人生

每年的“全民健身日”活动,就是一次健身爱好者的盛会,吸引各个年龄段的健身爱好者参加。每年的“全民健身日”活动,也是中国体育彩票良好的展示平台,通过体彩公益金支持全民健身运动的开展。

群众支持体育彩票,而体彩公益金又反哺群众体育运动,这是利国利民的一件大好事。

希望有更多的人支持体彩公益事业,让体彩公益金惠及更多的百姓,让体彩的爱心帮助更多的人!公益体彩,就在你我身边。



中国体育彩票

刘鹏昆